

手指拨动,健康拥有!只要你 有女性健康问题,可随时发短信 到"女性健康短信台",妇产科专 家免费为您的健康空中把脉!

13913****10 我结婚 1 年多 一直怀不上,去医院检查说是输 卵管阻塞,其他一切正常,请问 我该怎么做才能怀上?

您好,根据您的情况,建议 您去正规医院做兼具诊断与治 疗的声学造影,疏通输卵管。

13770****03 我女友得重度 宫颈糜烂2年了,一直吃药但总 不好,请问怎么办?

您好,药物治疗重度宫颈糜 烂只能缓解症状。根据您女友的 情况,建议她尽快到正规医院选 择美国利普刀微创治疗。目前, 美国"利普刀"较成熟,可在不 开刀、不住院且无疼痛的前提下 微创治疗宫颈糜烂以及 CIN-1 级、2级

13236****00 准备怀孕了, 请问怎样可以避免妊娠纹?

您好,建议您在孕前和孕期 适度运动、多吃富含蛋白质和 维生素的食物、坚持用妊娠纹 油按摩易出现妊娠纹的部位。 控制体重。

13451****53 我怀孕快6个 月了,现在可以做四维彩超吗?

您好,做四维彩超的最佳时 间为 18-24 周, 您现在的时间 刚好,可尽快去正规医院做四 维彩超, 多方位观察胎儿的生 长发育情况。

13770****23 我有盆腔炎已 经3年了,用过很多办法但都不见 好,请给我介绍好点的治疗方法?

您好,建议您去正规医院诊 治,在使用药物治疗的同时,根 据病情进行深部热疗、盆疗、中 药灌肠等联合方式治疗,疗效显 著。同时,一定要遵照医嘱,进行 足疗程的治疗。

帕金森 专家问答 特约解答:要可康葆随健康管理中心 纜 025-84508716

南京鼓楼区的王女士:

我患帕金森8年了,现在出 现开关现象, 正常生活都被打乱 了,整日不敢出去,一"关"手抖 个不行,连碗筷都拿不稳,抬不起 腿,举步维艰,只能等着"开"。请 问现在有没有更好的办法, 能缓 解开关现象呢?

南京易可康葆脑健康管理中心副 主任药师秦黔英:

药物往往是把双刃剑,开关现 象是患者长期应用左旋多巴类药 物后出现的药效波动现象。左旋多 巴类药物对消除帕金森病震颤、僵 直和缓慢,有着明显作用。然而,过 了3年~5年的药物"蜜月期" 后,药物的局限性会出现,长期服 用还会造成脑神经细胞的进一步 损伤。但可喜的是许多药厂正致力 于开发新的、更有效的、副作用更 小的多巴胺受体激动剂,神经营养 剂神经节苷脂(神经生长因子)的 研究也不断传来好消息……战胜 帕金森病也许就在明天。

南京雨花区陈女士:

我爸爸得帕金森10年了。 以前我妈妈照顾他,去年我妈妈 去世了,现在就是我照顾他了. 我还要上班,他原来还能自己走 走,如今连走都不走了,整天睡 不醒,也不怎么讲话,好像自己 都放弃了,怎么办?

南京易可康葆脑健康管理中心主 任医师钱士明:

·些患者往往因为病情或家 庭发生重大变故,而且缺少户外活 动,容易出现悲观消极甚至放弃等 情绪。对于病患者来说,这些不良 情绪会加重帕金森病情。建议多参 加一些中心活动, 如病友互助交 流、看书报、听音乐,严重时还可找 专家咨询。还可以学习太极拳、练 健身球等运动,使体内新陈代谢加 快,肾上腺素分泌增多,不知不觉 间就会变得情绪开朗、精神愉快, 增强抗病能力和信心。

吃得不科学也会性早熟

儿童性早熟已成了全 社会关注的问题。性早熟的 儿童,进入青春期后将比同 龄伙伴身高明显矮小。南医 大二附院小儿内分泌科于 宝生主任医师在接受记者 采访时指出,除了矮小症 外,近年来儿童性早熟现象 越来越普遍,年龄也越来越 提前。导致儿童 牲早熟"的 缘由很大程度与不当饮食 有关。家长应注意让孩子远 离可导致 性早熟"的食品。



双胞胎个头相差一大截

20岁的宜兴小伙子骨 龄只有10岁左右,父母身 高均正常,他是因为生长激 素缺乏造成的矮小。江苏某 地一对双胞胎兄妹,父母身 高也很正常,出生时两人身 高和体重差不多,如今已上 小学五年级了,妹妹居然比 双胞胎哥哥整整矮了一个 头,不得不去医院治疗。

据南医大二附院于宝生 主任医师介绍,身材矮小是指 在相似生活环境下,同种族、 同性别和年龄的个体身高低 于正常人群平均身高。正常孩 子 2-12 岁期间每年长 6 厘 米左右, 生长激素缺乏时,每 年生长低于4厘米,有的人 甚至只能长 1-2厘米。

患矮小症的孩子少部分 人有器质性疾病,大多数男 孩属于特发性的矮小症,查 不出原因。女孩矮小者可能 患有特瑞综合征,由于染色

体变异,她们青春期不发 育.不出现第二性征。她们 可能还存在先天性卵巢发 育不全,影响成年后的婚姻 和生育。据了解,目前矮小 症的治疗主要采用生长激 素治疗法,如果在骨骺没有 闭合之前治疗,孩子每年身 高可增加 12 厘米。家长早 期发现矮小症的方法是每 3-4个月给孩子定期测量身 高,并与同龄孩子的平均水 平进行比较。

含激素食品让儿童性早熟

尽管性早熟与发育提前 有联系,但相对于青春期发 育提前, 性早熟算是一种病 态。前不久媒体转载了一篇 文章, 有个6岁的小姑娘菲 菲由于每周吃两次鳝鱼导致

于宝生主任指出, 性早 熟是儿科内分泌系统的常 见发育异常,它指的是女童 在8岁前乳房发育、长出体

毛或腋毛等, 男童在9岁前 呈现第一性征的发育异常 性疾病。最常见的中枢性性 早熟是缘于下丘脑提前增 加了促性腺激素释放激素 的分泌和释放量。目前主要 通过促性腺激素释放激素 的类似物治疗儿童性早熟。

此外, 导致儿童性早熟 的原因还有滥用保健品、误 服避孕药、长期食用含激素 食物等。于宝生主任对记者 说,食物与性早熟有关。其 中,长期食用含激素的禽类 肉制品、淡水养殖的鱼虾、 蔬菜、水果而导致的性早熟 占了很大比例。此外,成人 的某些化妆品中也含有雌 激素,如果给孩子使用了, 女童也可能出现性早熟。专 家提醒家长,除了不滥用化 妆品外,应尽量让孩子吃不 含激素的绿色食品,改变偏 食的坏习惯。

> 通讯员 何松明 快报记者 金宁

■惠民行动

冬病夏治"是利用夏 季气候条件直接或间接地治 病养病。据了解,冬病夏治最 理想的病症是呼吸系统疾 病,如哮喘、咳嗽等。此外,冬 季易发冻疮,风湿性关节炎, 类风湿等疾病,在夏天治疗 也有较好效果。本期《健康》 周刊联合金陵大药房推出冬 病夏治中药放心购活动,欢 迎读者积极参与。

病因: 哮喘是由多种细 胞特别是肥大细胞、嗜酸性 粒细胞和T淋巴细胞参与的 慢性气道炎症, 在易感者中

照顾好肠道,就是要天

天补充双歧杆菌; 肠道健康

的标志就是肠道双歧杆菌数

量非常之多。三株公司新产

品一益尔生口服液(功能食

品),现在上市销售。益尔生

口服液,系益生菌双歧杆菌

乳杆菌共五株菌发酵液,同

时添加益生元优质低聚糖-

低聚木糖; 代表当今益生菌

此种炎症可引起反复发作的 喘息、气促、胸闷。

药茶疗法 苏子麻黄茶 桑菊杏仁茶 玄麦柑甘茶

汤药疗法 玉屏风散加 减 六君子汤加减 参蛤散加 减 肾气丸加减

病因: 冻疮是冬季常见 疾病,在气温低 (10℃以下)、 潮湿的环境下容易发生,冬 季复发,天气转暖后自愈。寒 冷是长冻疮的根源, 所以冬 季来临时,做好防寒准备非 常重要。

汤药疗法 散寒活血汤

产品前沿技术和发展方向。

天天喝益尔生口服液,日常

照顾好肠道;中年开始,老年

尤需。益尔生口服液,日常普

及定价。三株公司另有远红

外治疗仪(医疗器械),家电

定价普及,居家理疗,经济方

便。益尔生口服液和远红外

三株公司,实行超扁市场

治疗仪,指定药店销售

三株保健征询社区乡镇代理人

益气养血温通汤 温阳益气 通络汤 人参养容汤 八珍汤

风湿

冬病夏治中药放心购

病因:中医认为风湿性 关节炎属痹证范畴, 主要由 干腠理空疏、卫阳不固,风、 寒、湿邪气乘虚而入,以致气 血不和、经络阻滞而成。

药茶疗法 羌活桂枝当 归茶 薏苡仁连翘赤小豆茶

汤药疗法 十全大补汤 合独活寄生汤加减 宣痹汤 合三妙散加减

防己黄芪汤和防风汤加 减 蠲痹汤加减 桂枝芍药

组织结构,制造商直接对社区

乡镇代理人;代理人负责,社区

乡镇盲传品,当地派送和张贴:

发展指定药店销售。代理人无

需丝毫投资,三株公司提供产

品周转和宣传品;收入迅速,持

续增长; 市场操作标准易行。

统一零售价, 高额差价返还。

社区乡镇代理人,只设一个;一

朝拥有,收入无忧。代理人无

友情提醒:8月18日-8 月25日,读者凭8月18日 《健康》周刊在10家金陵大 药房进行冬病夏治药材采 购,整张方子可享受8折优 快报记者 金宁

参加活动的8家金陵

板仓药房 板仓街9号 晓庄药房 和燕路 467 号 金陵小区药房 金陵新4村28号 石门坎药房 石门坎 169号 建宁路药房 建宁路 16号 热河路药房 热河路1号 新街口药房 中山东路 75号 太平门药房 太平门街 55 号

学历年龄性别要求,任何人均

问三株医药保健网站:www.

sanzhu.com.cn;了解远红外

治疗仪,请访问三株居家理疗

网站:www.lucida.net.cn。

咨询产品及代理人政策,全国

统一电话:400-618-6281:

电话咨询,当地面谈。

了解益尔生口服液,请访

特约解答:南京建国男科医院 業025-52238888

江宁读者问:

我患前列腺炎已久, 目前正在 接受治疗。但我始终很担心,不知道 前列腺炎是不是一种传染性疾病, 它会影响我妻子的健康吗?

建国男科医院副主任医师孙承祺:

前列腺炎是一组疾病的总 称,包括慢性细菌性前列腺炎,非 细菌性前列腺炎等多种, 非菌性 前列腺炎是不传染的,细菌性前 列腺炎具有传染性,是否会传染 要看你的前列腺炎是由什么细菌 引起的, 加果是淋球菌或支原体 引起的,那么传染机会就比较大, 而其他的传染的机会则较小。不 知你有没有检查过,属于哪种。规 范治疗要先进行科学检测确定病 菌,进行针对性治疗。如果患有前 列腺炎不及时治疗的话,病原体 可以从尿道逆行感染, 周围的器 官都可以被波及产生炎症,比如 精囊炎、膀胱炎、尿道炎、附睾炎、 睾丸炎等。

常州读者问:

我最近检查出患有精索静脉曲 张,听说这个病会影响生育,比较紧 张, 听说你们的前沿技术"针式显微 通脉技术"治疗效果很好,想问一下 这是怎样的一项技术?

建国男科医院副主任医师刘昌源:

精索静脉曲张, 是静脉瓣膜 功能不健全或血流受阻,精索静脉 曲张内血液瘀滞、蔓状静脉丛迂曲 扩张。该技术采用显微技术阻断损 精物质反流,同时降低睾丸温度和 静脉压,从而明显改善精液质量, 提高自然受孕率,是国际医界公认 的首选技术。更先进显微技术实现 精索内动静脉精细分离, 可视操 作,不漏扎;手术不损及睾丸动脉 与淋巴, 使血液动力更符合生理. 防止术后睾丸缺血萎缩;更高效微 创无痛、时间短、恢复快,避免传统 手术并发症。

疲劳是多种病的信号

疲劳可能是以下躯体性或 心理性疾病的早期信号表现。

神经衰弱:表现为易疲劳和 过度敏感,入睡困难、多梦

甲状腺功能出现异常:如果 常感疲劳、怕冷、肌肉酸痛并伴 体重增加、浮肿等,提示是甲状 腺或肾上腺皮质功能减退;全身 肌肉无力、体重下降、失眠、出 汗、易激动等,则可能有甲亢。

血液病:大多都有不易消除 的疲劳感, 若伴随牙龈出血、贫 血、发热等,更得小心。

肝肾病:慢性肾衰和轻度肝 病者,很少有临床表现,只是偶 尔会疲乏无力、食欲减退。屈云

17岁男孩颈椎突出像 50 岁

一名 17 岁的高一男生喜 欢看电视和上网。几天前突然 眩晕、恶心呕吐,伴颈间部疼痛, 经 CT 检查发现颈椎明显突出, 症状就像四五十岁的人。若任 其发展,可能压迫神经导致瘫 **癌。江苏省中医院神经内科干** 宁副主任医师介绍, 如果不早

期防治 现在年轻人不要计几 年,颈椎就已退化成晚年。

王宁分析,颈椎病一般分 颈型、神经根型、椎动脉型、脊 髓型和交感神经型这5种类 型,譬如颈的典型特征是颈部 僵硬、不舒服、疼痛,以及活动 不灵活。神经根型颈椎病人的

双手感觉不适、麻木疼痛,有 时连拿杯都觉得没有力。据有 关资料统计,我国有5000万 至 1.5 亿颈椎病患者;患者年 龄呈现出低龄化趋势。专家提 醒市民:睡觉时枕头不宜过 高;避免抬重物、紧急刹车等 急性损伤,平时还应防风寒、 潮湿,避免午夜、凌晨洗澡或 受风寒吹袭。

通讯员 冯瑶 快报记者 金宁

口臭可能是不健康表现

口臭、口干、口苦、胃灼 烧心、便秘是病的症状 快 用【 养阴口香合剂】

口臭、口干、口苦、胃灼 烧心、便秘是现代社会一种 常见的病状。中医认为1、饮 食不调,肥腻辛辣化热;2、 气郁化火;3、老 年人慢性病增多,体弱阴虚 火旺,是发病的主要原因。

以上原因导致胃肠肝胆 湿热雍积、虚火郁热上蒸、胃 失和降、浊气上逆、造成了口 干、口苦、口臭.以及口舌生 疮,牙龈肿痛,胃灼热痛等一 系列症状

贵州万顺堂药业有限公 司生产的【养阴口香合剂】 选用金钗石斛鲜品、八爪金龙 等云贵高原苗药,经过科学提 取精制而成。具有清胃泻火、 滋阴生津、行气消积的作用。 用于胃热津亏,阴虚郁热上蒸 所致的口臭、口舌生疮、牙龈 肿痛、咽干口苦,胃灼热痛,肠 燥便秘。本品行销全国5年,

国药准字号/ Z20025095 黔药广审 (文):2008010007

经销地址:南京:先声 百信 国盛 三九 筑康 健军 金陵 江宁区颐年堂 上元各 连锁 同仁 益丰 芝林 泰康 东吴 宝丰太平 康鑫各 大药房 无锡:汇华强盛 健康参

药 海王各连锁 / 江阴:大众 海王各连锁/宜兴:三九大 店 苏州:礼安 海王星辰/雷 允上各连锁 中诚(石路)粤 海(观前街)信誉(吴中东 路) 宏福堂(白寺塔)/昆 山:海王(大润发)/常熟: 家福(方塔街)/吴江:雷允 上(油车西路)/太仓:百仁 堂(武林街)/常州:武进海 王各连锁/南通: 苏博大药 房各药店

网 址:http://www. gzwst.org 咨询热线: 8008970028(座机免费)南 京:13915945596

南通:13057080526/ 无 锡:13225101671/ 苏州、常 州:13771978253

本周末有肿瘤专场咨

结合肿瘤专家俞小平(世界中法联合会委员、旅 法学者)将来南京做肿瘤专场咨询。俞教授从事 肿瘤诊治工作30余年,擅长各种肿瘤尤其是中 晚期肿瘤的诊断和中西结合治疗,深受肿瘤患 者的欢迎。

治肿瘤过去有人认为中医好,有人认为西 医好。现在中西医结合治疗已逐渐被人们所重 视和应用,但还不够普遍,很多患者轻视中医药 的扶正治疗,一味地放疗、化疗。俞教授认为:对 于晚期肿瘤,不以切除肿瘤或缩小肿块为目的, 而是以改善症状,扶正治疗为主。等症状改善, 病情稳定后,再酌情选择介入、放疗或化疗等方 案。倘若病人身体不允许,服用现代中药争取带 瘤生存也是不错的选择。目前肿瘤治疗存在相

当大的随意性和不规范性,中西医相结合的治 疗方法,可以取长补短,减少毒副反应增强疗 效;一治局部、一治全身;一以祛邪为主,一以扶 正为主,相互结合,使各种肿瘤的治疗效果显著

本场咨询, 俞教授将会根据患者目前的体 质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,运用中 西医结合疗法治疗,将中医学的辨证施治、扶 正培本与放化疗相结合提高放化疗治疗效果, 减少放化疗副作用,改善全身症状,避免患者 在治疗中走弯路。欢迎肿瘤患者及家属携带病 历前往。特别提醒: 俞教授每天接诊限额 40 人,请提前致电预约。凡预约者均可获赠俞教 授赠送的肿瘤康复食疗方资料一套。 咨询预约 电话:86686828。

两盒一疗程,一般 2-3

老少皆宜,深得信赖。 疗程即可。